
94.9%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 本校に入学し、良かったとおもいますか。 545 48.6% 504 44.9% 64 5.7% 9 0.8% 1,122 93.5% 6.5%

2 現在の学校生活に満足していますか。 400 35.5% 584 51.9% 116 10.3% 26 2.3% 1,126 87.4% 12.6%

3 「海邦養秀」の建学精神は皆さんの学校生活の目標になっていますか。 197 17.4% 606 53.7% 226 20.0% 100 8.9% 1,129 71.1% 28.9%

4 「文武両道」の校風がありますが、自らそれを実践していますか。 214 19.1% 562 50.1% 258 23.0% 87 7.8% 1,121 69.2% 30.8%

5 学校での授業は理解できますか。 289 25.6% 652 57.8% 166 14.7% 21 1.9% 1,128 83.4% 16.6%

6 授業に備えて、家庭での学習をしていますか。 159 14.1% 489 43.4% 322 28.6% 157 13.9% 1,127 57.5% 42.5%

7 授業を受ける態度をきちんとし、授業を大切にしていますか。 381 33.8% 584 51.8% 146 13.0% 16 1.4% 1,127 85.6% 14.4%

8 有意義で楽しい学校生活を過ごしていますか。 571 50.8% 472 42.0% 63 5.6% 18 1.6% 1,124 92.8% 7.2%

9 時間を守り、けじめある学校生活を過ごしていますか。 619 55.1% 456 40.6% 45 4.0% 4 0.4% 1,124 95.6% 4.4%

10 ホームルームは協力しあう雰囲気がありますか。 448 39.8% 581 51.6% 85 7.6% 11 1.0% 1,125 91.5% 8.5%

11 学校はいじめ（過度のからかい、イタズラも含む）や体罰がないよう取り組んでいると思いますか。 537 47.8% 501 44.6% 69 6.1% 16 1.4% 1,123 92.4% 7.6%

12 進路についての情報提供は充分ですか。 407 36.2% 581 51.7% 113 10.1% 23 2.0% 1,124 87.9% 12.1%

13 進路相談がしやすい雰囲気ですか。 333 29.6% 596 52.9% 164 14.6% 33 2.9% 1,126 82.5% 17.5%

14 自分の進路が決まっていて、その目標に向かって努力していますか。 374 33.2% 506 45.0% 192 17.1% 53 4.7% 1,125 78.2% 21.8%

15 校内では美化・清掃が行き届いていますか。 348 30.9% 631 56.0% 126 11.2% 22 2.0% 1,127 86.9% 13.1%

16 ｺﾞﾐの分別活動に協力し、ｺﾞﾐを出さないように心がけていますか。 566 50.2% 490 43.5% 64 5.7% 7 0.6% 1,127 93.7% 6.3%

17 学校の安全管理は充分になされていると思いますか。 417 37.1% 561 49.9% 122 10.8% 25 2.2% 1,125 86.9% 13.1%

18 保健の授業から学んだことを実践し、健康の自己管理ができていますか。 428 38.1% 586 52.2% 96 8.5% 13 1.2% 1,123 90.3% 9.7%

19 ゆとりを持ち安全に登校できていますか｡学校からの帰宅時間は守っていますか｡ 667 59.5% 383 34.2% 59 5.3% 12 1.1% 1,121 93.7% 6.3%

20 学校のできごとを話題にし、自分の将来のことなどを話し合っていますか｡ 446 40.7% 511 46.6% 110 10.0% 29 2.6% 1,096 87.3% 12.7%

令和２年1月実施
回収率

令和元年度　県立首里高等学校生徒評価（全生徒） ４：よくできている
３：ある程度できてい
る

２：あまりできていない １：全くできていない

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
A B C D



90.2%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 本校に入学し、良かったとおもいますか。 188 53.4% 145 41.2% 18 5.1% 1 0.3% 352 94.6% 5.4%

2 現在の学校生活に満足していますか。 140 39.3% 178 50.0% 29 8.1% 9 2.5% 356 89.3% 10.7%

3 「海邦養秀」の建学精神は皆さんの学校生活の目標になっていますか。 75 21.0% 167 46.8% 77 21.6% 38 10.6% 357 67.8% 32.2%

4 「文武両道」の校風がありますが、自らそれを実践していますか。 83 23.4% 160 45.1% 77 21.7% 35 9.9% 355 68.5% 31.5%

5 学校での授業は理解できますか。 130 36.5% 196 55.1% 28 7.9% 2 0.6% 356 91.6% 8.4%

6 授業に備えて、家庭での学習をしていますか。 93 26.1% 173 48.6% 63 17.7% 27 7.6% 356 74.7% 25.3%

7 授業を受ける態度をきちんとし、授業を大切にしていますか。 141 39.7% 176 49.6% 36 10.1% 2 0.6% 355 89.3% 10.7%

8 有意義で楽しい学校生活を過ごしていますか。 175 49.4% 155 43.8% 21 5.9% 3 0.8% 354 93.2% 6.8%

9 時間を守り、けじめある学校生活を過ごしていますか。 195 54.9% 147 41.4% 12 3.4% 1 0.3% 355 96.3% 3.7%

10 ホームルームは協力しあう雰囲気がありますか。 152 42.8% 161 45.4% 36 10.1% 6 1.7% 355 88.2% 11.8%

11 学校はいじめ（過度のからかい、イタズラも含む）や体罰がないよう取り組んでいると思いますか。 164 46.3% 158 44.6% 25 7.1% 7 2.0% 354 91.0% 9.0%

12 進路についての情報提供は充分ですか。 162 45.6% 153 43.1% 33 9.3% 7 2.0% 355 88.7% 11.3%

13 進路相談がしやすい雰囲気ですか。 142 40.0% 150 42.3% 49 13.8% 14 3.9% 355 82.3% 17.7%

14 自分の進路が決まっていて、その目標に向かって努力していますか。 220 62.0% 113 31.8% 18 5.1% 4 1.1% 355 93.8% 6.2%

15 校内では美化・清掃が行き届いていますか。 102 28.7% 203 57.0% 40 11.2% 11 3.1% 356 85.7% 14.3%

16 ｺﾞﾐの分別活動に協力し、ｺﾞﾐを出さないように心がけていますか。 176 49.4% 155 43.5% 22 6.2% 3 0.8% 356 93.0% 7.0%

17 学校の安全管理は充分になされていると思いますか。 103 29.0% 176 49.6% 64 18.0% 12 3.4% 355 78.6% 21.4%

18 保健の授業から学んだことを実践し、健康の自己管理ができていますか。 135 37.9% 175 49.2% 42 11.8% 4 1.1% 356 87.1% 12.9%

19 ゆとりを持ち安全に登校できていますか｡学校からの帰宅時間は守っていますか｡ 218 61.4% 116 32.7% 18 5.1% 3 0.8% 355 94.1% 5.9%

20 学校のできごとを話題にし、自分の将来のことなどを話し合っていますか｡ 168 48.0% 146 41.7% 27 7.7% 9 2.6% 350 89.7% 10.3%

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

令和元年度　県立首里高等学校生徒評価（3年） ４：よくできている
３：ある程度できてい
る

２：あまりできていない １：全くできていない
回収率

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1

令和２年1月実施



95.5%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 本校に入学し、良かったとおもいますか。 200 52.6% 161 42.4% 17 4.5% 2 0.5% 380 95.0% 5.0%

2 現在の学校生活に満足していますか。 144 37.9% 195 51.3% 34 8.9% 7 1.8% 380 89.2% 10.8%

3 「海邦養秀」の建学精神は皆さんの学校生活の目標になっていますか。 66 17.4% 208 54.7% 77 20.3% 29 7.6% 380 72.1% 27.9%

4 「文武両道」の校風がありますが、自らそれを実践していますか。 69 18.3% 197 52.3% 86 22.8% 25 6.6% 377 70.6% 29.4%

5 学校での授業は理解できますか。 83 21.8% 235 61.7% 55 14.4% 8 2.1% 381 83.5% 16.5%

6 授業に備えて、家庭での学習をしていますか。 35 9.2% 171 45.0% 126 33.2% 48 12.6% 380 54.2% 45.8%

7 授業を受ける態度をきちんとし、授業を大切にしていますか。 124 32.5% 205 53.8% 46 12.1% 6 1.6% 381 86.4% 13.6%

8 有意義で楽しい学校生活を過ごしていますか。 199 52.4% 158 41.6% 17 4.5% 6 1.6% 380 93.9% 6.1%

9 時間を守り、けじめある学校生活を過ごしていますか。 228 60.0% 138 36.3% 13 3.4% 1 0.3% 380 96.3% 3.7%

10 ホームルームは協力しあう雰囲気がありますか。 150 39.5% 209 55.0% 20 5.3% 1 0.3% 380 94.5% 5.5%

11 学校はいじめ（過度のからかい、イタズラも含む）や体罰がないよう取り組んでいると思いますか。 189 49.7% 168 44.2% 20 5.3% 3 0.8% 380 93.9% 6.1%

12 進路についての情報提供は充分ですか。 105 27.7% 227 59.9% 38 10.0% 9 2.4% 379 87.6% 12.4%

13 進路相談がしやすい雰囲気ですか。 96 25.3% 217 57.1% 57 15.0% 10 2.6% 380 82.4% 17.6%

14 自分の進路が決まっていて、その目標に向かって努力していますか。 94 24.8% 194 51.2% 73 19.3% 18 4.7% 379 76.0% 24.0%

15 校内では美化・清掃が行き届いていますか。 130 34.1% 197 51.7% 48 12.6% 6 1.6% 381 85.8% 14.2%

16 ｺﾞﾐの分別活動に協力し、ｺﾞﾐを出さないように心がけていますか。 197 51.7% 155 40.7% 27 7.1% 2 0.5% 381 92.4% 7.6%

17 学校の安全管理は充分になされていると思いますか。 151 39.7% 184 48.4% 38 10.0% 7 1.8% 380 88.2% 11.8%

18 保健の授業から学んだことを実践し、健康の自己管理ができていますか。 150 39.5% 203 53.4% 25 6.6% 2 0.5% 380 92.9% 7.1%

19 ゆとりを持ち安全に登校できていますか｡学校からの帰宅時間は守っていますか｡ 227 59.9% 132 34.8% 17 4.5% 3 0.8% 379 94.7% 5.3%

20 学校のできごとを話題にし、自分の将来のことなどを話し合っていますか｡ 147 39.9% 182 49.5% 35 9.5% 4 1.1% 368 89.4% 10.6%

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

令和元年度　県立首里高等学校生徒評価（2年） ４：よくできている
３：ある程度できてい
る

２：あまりできていない １：全くできていない
回収率

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1

令和２年1月実施



99.2%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 本校に入学し、良かったとおもいますか。 157 40.3% 198 50.8% 29 7.4% 6 1.5% 390 91.0% 9.0%

2 現在の学校生活に満足していますか。 116 29.7% 211 54.1% 53 13.6% 10 2.6% 390 83.8% 16.2%

3 「海邦養秀」の建学精神は皆さんの学校生活の目標になっていますか。 56 14.3% 231 58.9% 72 18.4% 33 8.4% 392 73.2% 26.8%

4 「文武両道」の校風がありますが、自らそれを実践していますか。 62 15.9% 205 52.7% 95 24.4% 27 6.9% 389 68.6% 31.4%

5 学校での授業は理解できますか。 76 19.4% 221 56.5% 83 21.2% 11 2.8% 391 76.0% 24.0%

6 授業に備えて、家庭での学習をしていますか。 31 7.9% 145 37.1% 133 34.0% 82 21.0% 391 45.0% 55.0%

7 授業を受ける態度をきちんとし、授業を大切にしていますか。 116 29.7% 203 51.9% 64 16.4% 8 2.0% 391 81.6% 18.4%

8 有意義で楽しい学校生活を過ごしていますか。 197 50.5% 159 40.8% 25 6.4% 9 2.3% 390 91.3% 8.7%

9 時間を守り、けじめある学校生活を過ごしていますか。 196 50.4% 171 44.0% 20 5.1% 2 0.5% 389 94.3% 5.7%

10 ホームルームは協力しあう雰囲気がありますか。 146 37.4% 211 54.1% 29 7.4% 4 1.0% 390 91.5% 8.5%

11 学校はいじめ（過度のからかい、イタズラも含む）や体罰がないよう取り組んでいると思いますか。 184 47.3% 175 45.0% 24 6.2% 6 1.5% 389 92.3% 7.7%

12 進路についての情報提供は充分ですか。 140 35.9% 201 51.5% 42 10.8% 7 1.8% 390 87.4% 12.6%

13 進路相談がしやすい雰囲気ですか。 95 24.3% 229 58.6% 58 14.8% 9 2.3% 391 82.9% 17.1%

14 自分の進路が決まっていて、その目標に向かって努力していますか。 60 15.3% 199 50.9% 101 25.8% 31 7.9% 391 66.2% 33.8%

15 校内では美化・清掃が行き届いていますか。 116 29.7% 231 59.2% 38 9.7% 5 1.3% 390 89.0% 11.0%

16 ｺﾞﾐの分別活動に協力し、ｺﾞﾐを出さないように心がけていますか。 193 49.5% 180 46.2% 15 3.8% 2 0.5% 390 95.6% 4.4%

17 学校の安全管理は充分になされていると思いますか。 163 41.8% 201 51.5% 20 5.1% 6 1.5% 390 93.3% 6.7%

18 保健の授業から学んだことを実践し、健康の自己管理ができていますか。 143 37.0% 208 53.7% 29 7.5% 7 1.8% 387 90.7% 9.3%

19 ゆとりを持ち安全に登校できていますか｡学校からの帰宅時間は守っていますか｡ 222 57.4% 135 34.9% 24 6.2% 6 1.6% 387 92.2% 7.8%

20 学校のできごとを話題にし、自分の将来のことなどを話し合っていますか｡ 131 34.7% 183 48.4% 48 12.7% 16 4.2% 378 83.1% 16.9%

回収率

番号

令和２年1月実施
令和元年度　県立首里高等学校生徒評価（1年） ４：よくできている

３：ある程度できてい
る

２：あまりできていない １：全くできていない

２、１
合計
（％）

学校教育活動の状況
4 3 2 1 ４、３

合計
（％）



88.9%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 「海邦養秀｣の建学精神は地域､保護者に理解されていますか｡ 9 11.4% 64 81.0% 6 7.6% 0 0.0% 79 92.4% 7.6%

2
首里高校の教育課程(類型制)の実施､早朝講座、放課後講座等(学力向上)､学校行事(文化祭、体
育祭等)などの教育活動は計画的に行われていると思いますか｡

28 35.4% 41 51.9% 9 11.4% 1 1.3% 79 87.3% 12.7%

3 学校と保護者､地域との情報交換の場は充分に設定されていると思いますか｡ 6 7.5% 55 68.8% 18 22.5% 1 1.3% 80 76.3% 23.8%

4 首里高校の教育環境としての施設･設備は充分だと思いますか｡ 0 0.0% 11 14.1% 47 60.3% 20 25.6% 78 14.1% 85.9%

5 首里高校の教育活動は､生涯にわたって学ぶ姿勢を身に付けさせるものになっていますか｡ 5 6.3% 58 73.4% 14 17.7% 2 2.5% 79 79.7% 20.3%

6
「総合的な学習の時間」（養秀ﾀｲﾑ）で社会人講話や地域学習(首里城周辺､玉陵の見学)を実施して
いますが､総合的な学習として活動は充分でしょうか｡

7 9.0% 47 60.3% 19 24.4% 5 6.4% 78 69.2% 30.8%

7 生徒を主体とした､学校行事や生徒会活動などが活発に行なわれていると思いますか｡ 34 43.0% 38 48.1% 7 8.9% 0 0.0% 79 91.1% 8.9%

8 勉学と部活動の両立を指導の柱にしていますが、｢文武両道｣の理念は活かされていますか｡ 18 23.1% 42 53.8% 17 21.8% 1 1.3% 78 76.9% 23.1%

9
首里高校の教育活動は、生徒の自主的な活動を支援し､豊かな人間性を目指し､全職員で指導にあ
たることになっていますが､その趣旨に沿った生徒指導が行われていると思いますか｡

9 11.4% 52 65.8% 17 21.5% 1 1.3% 79 77.2% 22.8%

10 首里高校の生徒は､服装や礼儀作法､ﾏﾅｰなど､しっかり守っていますか｡(守られていますか) 13 16.5% 49 62.0% 15 19.0% 2 2.5% 79 78.5% 21.5%

11 本校はいじめ(過度のからかいや悪戯も含む)や体罰についてきちんと対応していると思いますか。 15 19.0% 59 74.7% 3 3.8% 2 2.5% 79 93.7% 6.3%

12 進路指導体制が機能し､進路部と担任との連携で効果的な指導が行われていると思いますか｡ 21 26.6% 52 65.8% 6 7.6% 0 0.0% 79 92.4% 7.6%

13 本校における健康管理や安全面の指導・対策は充分に取られていると思いますか｡ 18 22.8% 51 64.6% 9 11.4% 1 1.3% 79 87.3% 12.7%

14 時間にゆとりを持ち、安全に登校できていますか。学校からの帰宅時間は守られていますか。 7 8.9% 50 63.3% 21 26.6% 1 1.3% 79 72.2% 27.8%

15 首里高校は､清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか｡ 12 15.2% 52 65.8% 13 16.5% 2 2.5% 79 81.0% 19.0%

16
首里高校は､家庭や地域と連携が図られていて､開かれた行きやすい学校ですか｡また、その工夫は
成されていると思いますか｡

9 11.5% 53 67.9% 16 20.5% 0 0.0% 78 79.5% 20.5%

17 PTA活動には積極的に参加できる運営がされていると思いますか（日程、内容）。 12 15.4% 51 65.4% 14 17.9% 1 1.3% 78 80.8% 19.2%

18 保護者対象の進路学習会を実施していますが､内容､持ち方については充分だと思いますか｡ 13 16.9% 60 77.9% 4 5.2% 0 0.0% 77 94.8% 5.2%

19 家庭での学習時間（２時間程度）は充分に確保できていると思いますか。 3 3.8% 20 25.6% 44 56.4% 11 14.1% 78 29.5% 70.5%

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1

令和２年1月実施
回収率

令和元年度　県立首里高等学校内部評価（職員） ４：よくできている ３：ある程度できている ２：あまりできていない １：全くできていない



80.0%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 「海邦養秀｣の建学精神は地域､保護者に理解されていますか｡ 1 25.0% 3 75.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

2
首里高校の教育課程(類型制)の実施､早朝講座、放課後講座等(学力向上)､学校行事(文化祭、体
育祭等)などの教育活動は計画的に行われていると思いますか｡

4 100.0% 0.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

3 学校と保護者､地域との情報交換の場は充分に設定されていると思いますか｡ 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 4 75.0% 25.0%

4 首里高校の教育環境としての施設･設備は充分だと思いますか｡ 1 25.0% 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 4 25.0% 75.0%

5 首里高校の教育活動は､生涯にわたって学ぶ姿勢を身に付けさせるものになっていますか｡ 2 50.0% 2 50.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

6
「総合的な学習の時間」（養秀ﾀｲﾑ）で社会人講話や地域学習(首里城周辺､玉陵の見学)を実施して
いますが､総合的な学習として活動は充分でしょうか｡

2 50.0% 2 50.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

7 生徒を主体とした､学校行事や生徒会活動などが活発に行なわれていると思いますか｡ 3 75.0% 1 25.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

8 勉学と部活動の両立を指導の柱にしていますが、｢文武両道｣の理念は活かされていますか｡ 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 4 75.0% 25.0%

9
首里高校の教育活動は、生徒の自主的な活動を支援し､豊かな人間性を目指し､全職員で指導にあ
たることになっていますが､その趣旨に沿った生徒指導が行われていると思いますか｡

3 75.0% 1 25.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

10 首里高校の生徒は､服装や礼儀作法､ﾏﾅｰなど､しっかり守っていますか｡(守られていますか) 3 75.0% 0.0% 0.0% 1 25.0% 4 75.0% 25.0%

11 本校はいじめ(過度のからかいや悪戯も含む)や体罰についてきちんと対応していると思いますか。 2 66.7% 1 33.3% 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0.0%

12 進路指導体制が機能し､進路部と担任との連携で効果的な指導が行われていると思いますか｡ 2 66.7% 1 33.3% 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0.0%

13 本校における健康管理や安全面の指導・対策は充分に取られていると思いますか｡ 1 33.3% 2 66.7% 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0.0%

14 時間にゆとりを持ち、安全に登校できていますか。学校からの帰宅時間は守られていますか。 0.0% 3 100.0% 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0.0%

15 首里高校は､清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか｡ 4 100.0% 0.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

16
首里高校は､家庭や地域と連携が図られていて､開かれた行きやすい学校ですか｡また、その工夫は
成されていると思いますか｡

3 75.0% 1 25.0% 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0.0%

17 PTA活動には積極的に参加できる運営がされていると思いますか（日程、内容）。 0.0% 2 100.0% 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0.0%

18 保護者対象の進路学習会を実施していますが､内容､持ち方については充分だと思いますか｡ 1 33.3% 2 66.7% 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0.0%

19 家庭での学習時間（２時間程度）は充分に確保できていると思いますか。 0.0% 3 100.0% 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0.0%

令和２年1月実施
回収率

令和元年度　県立首里高等学校外部評価（学校関係者） ４：よくできている ３：ある程度できている ２：あまりできていない １：全くできていない

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
A B C D



56.1%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 「海邦養秀｣の建学精神は地域､保護者に理解されていますか｡ 170 26.8% 359 56.5% 94 14.8% 12 1.9% 635 83.3% 16.7%

2
首里高校の教育課程(類型制)の実施､早朝講座、放課後講座等(学力向上)､学校行事(文化祭、体
育祭等)などの教育活動は計画的に行われていると思いますか｡

324 50.9% 278 43.6% 31 4.9% 4 0.6% 637 94.5% 5.5%

3 学校と保護者､地域との情報交換の場は充分に設定されていると思いますか｡ 96 15.1% 382 60.3% 144 22.7% 12 1.9% 634 75.4% 24.6%

4 首里高校の教育環境としての施設･設備は充分だと思いますか｡ 78 12.2% 272 42.6% 230 36.0% 59 9.2% 639 54.8% 45.2%

5 首里高校の教育活動は､生涯にわたって学ぶ姿勢を身に付けさせるものになっていますか｡ 209 32.9% 372 58.5% 51 8.0% 4 0.6% 636 91.4% 8.6%

6
「総合的な学習の時間」（養秀ﾀｲﾑ）で社会人講話や地域学習(首里城周辺､玉陵の見学)を実施して
いますが､総合的な学習として活動は充分でしょうか｡

207 32.5% 365 57.4% 59 9.3% 5 0.8% 636 89.9% 10.1%

7 生徒を主体とした､学校行事や生徒会活動などが活発に行なわれていると思いますか｡ 309 48.4% 301 47.2% 24 3.8% 4 0.6% 638 95.6% 4.4%

8 勉学と部活動の両立を指導の柱にしていますが、｢文武両道｣の理念は活かされていますか｡ 273 42.8% 307 48.1% 51 8.0% 7 1.1% 638 90.9% 9.1%

9
首里高校の教育活動は、生徒の自主的な活動を支援し､豊かな人間性を目指し､全職員で指導にあ
たることになっていますが､その趣旨に沿った生徒指導が行われていると思いますか｡

213 33.8% 361 57.2% 50 7.9% 7 1.1% 631 91.0% 9.0%

10 首里高校の生徒は､服装や礼儀作法､ﾏﾅｰなど､しっかり守っていますか｡(守られていますか) 363 57.0% 258 40.5% 15 2.4% 1 0.2% 637 97.5% 2.5%

11 本校はいじめ(過度のからかいや悪戯も含む)や体罰についてきちんと対応していると思いますか。 210 33.4% 378 60.2% 38 6.1% 2 0.3% 628 93.6% 6.4%

12 進路指導体制が機能し､進路部と担任との連携で効果的な指導が行われていると思いますか｡ 165 26.1% 374 59.3% 83 13.2% 9 1.4% 631 85.4% 14.6%

13 本校における健康管理や安全面の指導・対策は充分に取られていると思いますか｡ 192 30.4% 385 61.0% 48 7.6% 6 1.0% 631 91.4% 8.6%

14 時間にゆとりを持ち、安全に登校できていますか。学校からの帰宅時間は守られていますか。 319 50.2% 267 42.0% 46 7.2% 4 0.6% 636 92.1% 7.9%

15 首里高校は､清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか｡ 219 34.5% 377 59.4% 35 5.5% 4 0.6% 635 93.9% 6.1%

16
首里高校は､家庭や地域と連携が図られていて､開かれた行きやすい学校ですか｡また、その工夫は
成されていると思いますか｡

155 24.4% 390 61.5% 80 12.6% 9 1.4% 634 86.0% 14.0%

17 PTA活動には積極的に参加できる運営がされていると思いますか（日程、内容）。 115 18.1% 412 64.9% 97 15.3% 11 1.7% 635 83.0% 17.0%

18 保護者対象の進路学習会を実施していますが､内容､持ち方については充分だと思いますか｡ 138 21.9% 384 60.9% 106 16.8% 3 0.5% 631 82.7% 17.3%

19 家庭での学習時間（２時間程度）は充分に確保できていると思いますか。 114 18.2% 274 43.7% 199 31.7% 40 6.4% 627 61.9% 38.1%

令和２年1月実施

回収率
令和元年度　県立首里高等学校外部評価（全保護者） ４：よくできている ３：ある程度できている ２：あまりできていない １：全くできていない

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1



31.0%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 「海邦養秀｣の建学精神は地域､保護者に理解されていますか｡ 37 31.1% 68 57.1% 12 10.1% 2 1.7% 119 88.2% 11.8%

2
首里高校の教育課程(類型制)の実施､早朝講座、放課後講座等(学力向上)､学校行事(文化祭、体
育祭等)などの教育活動は計画的に行われていると思いますか｡

54 45.4% 55 46.2% 9 7.6% 1 0.8% 119 91.6% 8.4%

3 学校と保護者､地域との情報交換の場は充分に設定されていると思いますか｡ 14 11.9% 73 61.9% 30 25.4% 1 0.8% 118 73.7% 26.3%

4 首里高校の教育環境としての施設･設備は充分だと思いますか｡ 7 5.9% 49 41.2% 48 40.3% 15 12.6% 119 47.1% 52.9%

5 首里高校の教育活動は､生涯にわたって学ぶ姿勢を身に付けさせるものになっていますか｡ 32 26.9% 75 63.0% 10 8.4% 2 1.7% 119 89.9% 10.1%

6
「総合的な学習の時間」（養秀ﾀｲﾑ）で社会人講話や地域学習(首里城周辺､玉陵の見学)を実施して
いますが､総合的な学習として活動は充分でしょうか｡

36 30.8% 68 58.1% 13 11.1% 0 0.0% 117 88.9% 11.1%

7 生徒を主体とした､学校行事や生徒会活動などが活発に行なわれていると思いますか｡ 62 52.1% 51 42.9% 6 5.0% 0 0.0% 119 95.0% 5.0%

8 勉学と部活動の両立を指導の柱にしていますが、｢文武両道｣の理念は活かされていますか｡ 47 39.8% 62 52.5% 9 7.6% 0 0.0% 118 92.4% 7.6%

9
首里高校の教育活動は、生徒の自主的な活動を支援し､豊かな人間性を目指し､全職員で指導にあ
たることになっていますが､その趣旨に沿った生徒指導が行われていると思いますか｡

37 31.6% 71 60.7% 9 7.7% 0 0.0% 117 92.3% 7.7%

10 首里高校の生徒は､服装や礼儀作法､ﾏﾅｰなど､しっかり守っていますか｡(守られていますか) 70 59.3% 46 39.0% 2 1.7% 0 0.0% 118 98.3% 1.7%

11 本校はいじめ(過度のからかいや悪戯も含む)や体罰についてきちんと対応していると思いますか。 31 27.0% 82 71.3% 2 1.7% 0 0.0% 115 98.3% 1.7%

12 進路指導体制が機能し､進路部と担任との連携で効果的な指導が行われていると思いますか｡ 29 24.8% 62 53.0% 24 20.5% 2 1.7% 117 77.8% 22.2%

13 本校における健康管理や安全面の指導・対策は充分に取られていると思いますか｡ 29 25.0% 80 69.0% 6 5.2% 1 0.9% 116 94.0% 6.0%

14 時間にゆとりを持ち、安全に登校できていますか。学校からの帰宅時間は守られていますか。 64 54.2% 45 38.1% 9 7.6% 0 0.0% 118 92.4% 7.6%

15 首里高校は､清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか｡ 39 33.1% 73 61.9% 5 4.2% 1 0.8% 118 94.9% 5.1%

16
首里高校は､家庭や地域と連携が図られていて､開かれた行きやすい学校ですか｡また、その工夫は
成されていると思いますか｡

20 17.1% 82 70.1% 15 12.8% 0 0.0% 117 87.2% 12.8%

17 PTA活動には積極的に参加できる運営がされていると思いますか（日程、内容）。 20 17.4% 72 62.6% 21 18.3% 2 1.7% 115 80.0% 20.0%

18 保護者対象の進路学習会を実施していますが､内容､持ち方については充分だと思いますか｡ 26 22.2% 72 61.5% 17 14.5% 2 1.7% 117 83.8% 16.2%

19 家庭での学習時間（２時間程度）は充分に確保できていると思いますか。 35 29.9% 58 49.6% 23 19.7% 1 0.9% 117 79.5% 20.5%

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1

令和２年1月実施

回収率
令和元年度　県立首里高等学校外部評価（3年保護者） ４：よくできている ３：ある程度できている ２：あまりできていない １：全くできていない



56.9%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 「海邦養秀｣の建学精神は地域､保護者に理解されていますか｡ 53 24.1% 130 59.1% 33 15.0% 4 1.8% 220 83.2% 16.8%

2
首里高校の教育課程(類型制)の実施､早朝講座、放課後講座等(学力向上)､学校行事(文化祭、体
育祭等)などの教育活動は計画的に行われていると思いますか｡

123 55.7% 90 40.7% 8 3.6% 0 0.0% 221 96.4% 3.6%

3 学校と保護者､地域との情報交換の場は充分に設定されていると思いますか｡ 30 13.6% 137 62.3% 51 23.2% 2 0.9% 220 75.9% 24.1%

4 首里高校の教育環境としての施設･設備は充分だと思いますか｡ 23 10.4% 90 40.5% 85 38.3% 24 10.8% 222 50.9% 49.1%

5 首里高校の教育活動は､生涯にわたって学ぶ姿勢を身に付けさせるものになっていますか｡ 79 35.7% 130 58.8% 11 5.0% 1 0.5% 221 94.6% 5.4%

6
「総合的な学習の時間」（養秀ﾀｲﾑ）で社会人講話や地域学習(首里城周辺､玉陵の見学)を実施して
いますが､総合的な学習として活動は充分でしょうか｡

68 30.6% 129 58.1% 23 10.4% 2 0.9% 222 88.7% 11.3%

7 生徒を主体とした､学校行事や生徒会活動などが活発に行なわれていると思いますか｡ 104 46.8% 105 47.3% 11 5.0% 2 0.9% 222 94.1% 5.9%

8 勉学と部活動の両立を指導の柱にしていますが、｢文武両道｣の理念は活かされていますか｡ 99 44.6% 113 50.9% 9 4.1% 1 0.5% 222 95.5% 4.5%

9
首里高校の教育活動は、生徒の自主的な活動を支援し､豊かな人間性を目指し､全職員で指導にあ
たることになっていますが､その趣旨に沿った生徒指導が行われていると思いますか｡

73 33.5% 127 58.3% 16 7.3% 2 0.9% 218 91.7% 8.3%

10 首里高校の生徒は､服装や礼儀作法､ﾏﾅｰなど､しっかり守っていますか｡(守られていますか) 133 59.9% 83 37.4% 6 2.7% 0 0.0% 222 97.3% 2.7%

11 本校はいじめ(過度のからかいや悪戯も含む)や体罰についてきちんと対応していると思いますか。 81 36.7% 121 54.8% 17 7.7% 2 0.9% 221 91.4% 8.6%

12 進路指導体制が機能し､進路部と担任との連携で効果的な指導が行われていると思いますか｡ 55 24.8% 139 62.6% 23 10.4% 5 2.3% 222 87.4% 12.6%

13 本校における健康管理や安全面の指導・対策は充分に取られていると思いますか｡ 76 34.2% 127 57.2% 17 7.7% 2 0.9% 222 91.4% 8.6%

14 時間にゆとりを持ち、安全に登校できていますか。学校からの帰宅時間は守られていますか。 113 51.1% 99 44.8% 8 3.6% 1 0.5% 221 95.9% 4.1%

15 首里高校は､清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか｡ 79 35.7% 130 58.8% 10 4.5% 2 0.9% 221 94.6% 5.4%

16
首里高校は､家庭や地域と連携が図られていて､開かれた行きやすい学校ですか｡また、その工夫は
成されていると思いますか｡

51 23.1% 138 62.4% 30 13.6% 2 0.9% 221 85.5% 14.5%

17 PTA活動には積極的に参加できる運営がされていると思いますか（日程、内容）。 37 16.8% 148 67.3% 32 14.5% 3 1.4% 220 84.1% 15.9%

18 保護者対象の進路学習会を実施していますが､内容､持ち方については充分だと思いますか｡ 39 17.9% 136 62.4% 42 19.3% 1 0.5% 218 80.3% 19.7%

19 家庭での学習時間（２時間程度）は充分に確保できていると思いますか。 36 16.5% 84 38.5% 88 40.4% 10 4.6% 218 55.0% 45.0%

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1

令和２年1月実施

回収率
令和元年度　県立首里高等学校外部評価（2年保護者） ４：よくできている ３：ある程度できている ２：あまりできていない １：全くできていない



75.6%

合 計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 合計人数

1 「海邦養秀｣の建学精神は地域､保護者に理解されていますか｡ 80 27.0% 161 54.4% 49 16.6% 6 2.0% 296 81.4% 18.6%

2
首里高校の教育課程(類型制)の実施､早朝講座、放課後講座等(学力向上)､学校行事(文化祭、体
育祭等)などの教育活動は計画的に行われていると思いますか｡

147 49.5% 133 44.8% 14 4.7% 3 1.0% 297 94.3% 5.7%

3 学校と保護者､地域との情報交換の場は充分に設定されていると思いますか｡ 52 17.6% 172 58.1% 63 21.3% 9 3.0% 296 75.7% 24.3%

4 首里高校の教育環境としての施設･設備は充分だと思いますか｡ 48 16.1% 133 44.6% 97 32.6% 20 6.7% 298 60.7% 39.3%

5 首里高校の教育活動は､生涯にわたって学ぶ姿勢を身に付けさせるものになっていますか｡ 98 33.1% 167 56.4% 30 10.1% 1 0.3% 296 89.5% 10.5%

6
「総合的な学習の時間」（養秀ﾀｲﾑ）で社会人講話や地域学習(首里城周辺､玉陵の見学)を実施して
いますが､総合的な学習として活動は充分でしょうか｡

103 34.7% 168 56.6% 23 7.7% 3 1.0% 297 91.2% 8.8%

7 生徒を主体とした､学校行事や生徒会活動などが活発に行なわれていると思いますか｡ 143 48.1% 145 48.8% 7 2.4% 2 0.7% 297 97.0% 3.0%

8 勉学と部活動の両立を指導の柱にしていますが、｢文武両道｣の理念は活かされていますか｡ 127 42.6% 132 44.3% 33 11.1% 6 2.0% 298 86.9% 13.1%

9
首里高校の教育活動は、生徒の自主的な活動を支援し､豊かな人間性を目指し､全職員で指導にあ
たることになっていますが､その趣旨に沿った生徒指導が行われていると思いますか｡

103 34.8% 163 55.1% 25 8.4% 5 1.7% 296 89.9% 10.1%

10 首里高校の生徒は､服装や礼儀作法､ﾏﾅｰなど､しっかり守っていますか｡(守られていますか) 160 53.9% 129 43.4% 7 2.4% 1 0.3% 297 97.3% 2.7%

11 本校はいじめ(過度のからかいや悪戯も含む)や体罰についてきちんと対応していると思いますか。 98 33.6% 175 59.9% 19 6.5% 0 0.0% 292 93.5% 6.5%

12 進路指導体制が機能し､進路部と担任との連携で効果的な指導が行われていると思いますか｡ 81 27.7% 173 59.2% 36 12.3% 2 0.7% 292 87.0% 13.0%

13 本校における健康管理や安全面の指導・対策は充分に取られていると思いますか｡ 87 29.7% 178 60.8% 25 8.5% 3 1.0% 293 90.4% 9.6%

14 時間にゆとりを持ち、安全に登校できていますか。学校からの帰宅時間は守られていますか。 142 47.8% 123 41.4% 29 9.8% 3 1.0% 297 89.2% 10.8%

15 首里高校は､清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか｡ 101 34.1% 174 58.8% 20 6.8% 1 0.3% 296 92.9% 7.1%

16
首里高校は､家庭や地域と連携が図られていて､開かれた行きやすい学校ですか｡また、その工夫
は成されていると思いますか｡

84 28.4% 170 57.4% 35 11.8% 7 2.4% 296 85.8% 14.2%

17 PTA活動には積極的に参加できる運営がされていると思いますか（日程、内容）。 58 19.3% 192 64.0% 44 14.7% 6 2.0% 300 83.3% 16.7%

18 保護者対象の進路学習会を実施していますが､内容､持ち方については充分だと思いますか｡ 73 24.7% 176 59.5% 47 15.9% 0 0.0% 296 84.1% 15.9%

19 家庭での学習時間（２時間程度）は充分に確保できていると思いますか。 43 14.7% 132 45.2% 88 30.1% 29 9.9% 292 59.9% 40.1%

４、３
合計
（％）

２、１
合計
（％）

番号 学校教育活動の状況
4 3 2 1

令和２年1月実施

回収率
令和元年度　県立首里高等学校外部評価（1年保護者） ４：よくできている ３：ある程度できている ２：あまりできていない １：全くできていない


